Ejercicie 1 (50%)

Sea una fuente binaria equiprobable Fi={-1, 1}. Sea una fuente (F) cuya salida es la
suma del simbolo actual y el simbolo anterior de F), es decir, el simbolo de F en el
instante i vale: F'(4) = (/) + (1 —1)
a) Calcule la eficiencia de una codificacion de Huffman de la fuente F,
suponiendo que I no tiene memoria. (1 punto)

b) Determine un medelo markoviano de F y calcule la eficiencia de una
codificacién de Huffman de F (suponiendo memoria 1) (2 puntos)

¢) Decodifique la secuencia 2332712 generada por una codificacién LZW de una
secuencia de simbolos de F (el diccionario inicial contiene -2, 0 y 2 en las
posiciones 1, 2 y 3 respectivamente). (1 punto)
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